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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Baklys 1
Brakett 1
Mutter (5/16 tomme) 2
Bolt (5/16-18 x ¾ tomme) 2

1
Mutter av presset stål 2

Monter baklyset.

Hornenhet 1
Sekskantskrue (5/16-18 x ¾ tomme) 12
Flensmutter (5/16-18) 1

Montere hornet.

3 Ledningssatsen 1 Rute ledningsnettet.

Hornbryter, låsemutter og riflet mutter 14 Bryterknapp 1 Monter hornknappen.

Låsefestebrakett 1
Lås 1
Håndtak 1
Sekskantskrue (12 x 20 mm) 1

5
Låsemutter (12 mm) 1

Monter setelåsen.

Oppbevaringspose for personlig
verneutstyr 2

Bøylestang 2
Monteringsbrakett 2
U-bolt 2

6
Flenslåsemutter (⅜ tomme) 4

Monter oppbevaringsposene for
personlig verneutstyr.

Bomhevepunktmerke 2
Tankinnholdsmerke 17
Forskriftsmerke 1

Fest merkene på maskinen.
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1
Montere baklyset
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Baklys

1 Brakett

2 Mutter (5/16 tomme)

2 Bolt (5/16-18 x ¾ tomme)

2 Mutter av presset stål

Prosedyre
1. Still hullene til baklysbraketten inn på linje med

de to hullene i bomrammekanalen.
2. Fest braketten til rammen med de to

flenshodeskruene (5/16 x ¾ tomme) og to
låsemuttere (5/16 tomme), som vist i Figur 1.

g025025

Figur 1

1. Brakett 3. Låsemutter (5/16 tomme)
2. Flenshodeskruer (5/16 x

¾ tomme)

3. Plasser baklysenheten på linje med
baklysbraketten og fest enheten med de to
mutterne av presset stål, som vist i Figur 2.

g025026

Figur 2

1. Baklys 3. Mutter av presset stål
2. Baklysbrakett

2
Montere hornet
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Hornenhet

1 Sekskantskrue (5/16-18 x ¾ tomme)

1 Flensmutter (5/16-18)

Prosedyre
1. Innrett hornenheten med hullet som er i foran,

på høyre side av maskinen (Figur 3).
2. Før sekskantskruen (5/16-18 x ¾ tomme)

gjennom hullet i hornenheten og maskinens
ramme (Figur 3).

3. Monter hornenheten til maskinen med
sekskantskruen (5/16-18 x ¾ tomme) og
flensmutteren (5/16-18), som vist i Figur 3.
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g024691

Figur 3

1. Hornenhet 3. Flensmutter (5/16-18)
2. Sekskantskrue (5/16-18 x

¾ tomme)

3
Rute ledningsnettet
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssatsen

Figur 4 viser en oversikt over settet for føring av
ledningssats på maskinen.

g025033

Figur 4
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Føre ledningssatsen til
sidekonsollen
1. Før ledningssatsen gjennom fronten på

setedekselet (Figur 5).

g024709

Figur 5

1. Åpne fronten på setedekselet

2. Før ledningssatsen til sidekonsollen (Figur 6).

g024710

Figur 6

1. Ledningssats

Føre ledningssatsen til hornet
1. Fjern de to boltene som fester slangedekselet

til maskinen, og fjern slangedekselet (Figur 7
og Figur 8).

g024712

Figur 7

1. Deksel 2. Skruer

g024715

Figur 8

1. Gulvpanelåpning 3. Slanger
2. Ledningssats

2. Før ledningssatsen forover og langs slangene til
hornet.

3. Før ledningssatsen gjennom gummitetningen
ved hullet i den bakre vinkel-plattformen til
hornet (Figur 9).
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g024725

Figur 9

1. Horn 2. Gummitetning ved hullet

4. Koble ledningssatsutstikket med de to
terminalene til de to terminalene på hornet
(Figur 10).

g024714

Figur 10

1. Horn 3. Terminal til
ledningssatsutstikket

2. Hornets terminal

5. Monter slangedekselet som du fjernet i trinn 1,
og fest det med de to boltene.

Føre ledningssatsen til baklyset
1. Før ledningssatsen langs høyre rammekanal

ved siden av tanken (Figur 11).

g024727

Figur 11

1. Ledningssats 2. Tank

2. Før ledningssatsen langs bomrammekanalen
(Figur 12).

g024729

Figur 12

1. Ledningssats 2. Bomrammekanal

3. Koble ledningssatsen til lyset.

4
Montere hornbryteren
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Hornbryter, låsemutter og riflet mutter

1 Bryterknapp

Fjerne kontrollpanelet
1. Fjern knotten fra differensiallåsstangen (Figur

13).
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g024734

Figur 13

1. Knott 2. Sekskantskrue (¼ x
½ tomme)

2. Fjern de fire sekskantskruene (¼ x ½ tomme)
som fester kontrollpaneldekselet.

3. Løft kontrollpaneldekselet og chokekontrollen
(Figur 14).

g024737

Figur 14

1. Kontrollpaneldeksel 2. Chokekontroll

4. Fjern den fremre, runde pluggen fra
kontrollpaneldekselet (Figur 15).

g025027

Figur 15

1. Fremre, rund plugg

Montere hornbryteren
1. Skru låsemutteren på huset på hornbryteren

(Figur 16).

g361817

Figur 16

1. Hull (kontrollpaneldeksel) 3. Låsemutter
2. Riflet mutter 4. Hornbryter

2. Sett hornbryteren inn i hullet i kontrollpaneldek-
selet, og fest bryteren med den riflede mutteren.

3. Skru bryterknappen på hornbryteren (Figur 17).

g361816

Figur 17

1. Bryterknapp 2. Hornbryter

4. Koble de to klemmene på ledningssatsen merket
HORNBRYTER til klemmene på hornbryteren
(Figur 18).
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g361818

Figur 18

1. Bladklemme (hornbryter) 2. Ledningssatsklemme
(merket HORNBRYTER)

Montere kontrollpanelet
1. Innrett kontrollpaneldekselet etter sidekonsollen

(Figur 19).

g024744

Figur 19

1. Kontrollpaneldeksel 2. Sidekonsoll

2. Fest kontrollpaneldekselet til sidekonsollen med
de fire sekskantskruene (¼ x ½ tomme) som du
fjernet i Fjerne kontrollpanelet (side 6).

3. Før knotten på differensiallåsstangen.

5
Montere setelåsen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Låsefestebrakett

1 Lås

1 Håndtak

1 Sekskantskrue (12 x 20 mm)

1 Låsemutter (12 mm)

Prosedyre
1. Fjern hårnålssplinten fra splittpinnen (Figur 20).

g024767

Figur 20

1. Splittpinne 3. Hårnålssplint
2. Fjær 4. Lås

2. Fjern splittpinnen og fjæren fra låsen (Figur 20).
3. Sett splittpinnen delvis gjennom låsebraketten

(Figur 21).

g024768

Figur 21

1. Splittpinne 3. Utvendig setekilestykke
2. Låsebrakett
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4. Innrett låsebraketten og splittpinnen gjennom
hullet i det utvendige setekilestykket (Figur 21).

5. Plasser hullene i låsen på linje med hullene i
setekilestykkene (Figur 22).

g024777

Figur 22

1. Setekilestykke 2. Lås

6. Flytt splittpinnen delvis innover gjennom hullet
i setelåsen (Figur 23).

g024774

Figur 23

1. Splittpinne 2. Setelås

7. Monter fjæren på splittpinnen (Figur 24).

g024775

Figur 24

1. Splittpinne 2. Fjær

8. Sett splittpinnen helt inn gjennom hullene i
setelåsen og det innvendige setekilestykket.

9. Fest låsebraketten til det utvendige
setekilestykket med sekskantskruen (12 x
20 mm) og låsemutteren (12 mm) som vist i
Figur 25.

g024776

Figur 25

1. Sekskantskrue (12 x
20 mm)

3. Setekilestykke

2. Låsebrakett 4. Låsemutter (12 mm)

6
Montere oppbevarings-
posene for personlig
verneutstyr
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Oppbevaringspose for personlig verneutstyr

2 Bøylestang

2 Monteringsbrakett

2 U-bolt

4 Flenslåsemutter (⅜ tomme)

Prosedyre
1. Sett inn en bøylestang i hylsen for

oppbevaringsposen for personlig verneutstyr,
som vist i Figur 26.
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g361783

Figur 26

1. Bøylestang 2. Hylse (oppbevaringspose
for personlig verneutstyr)

2. Gjenta trinn 1 for den andre bøylen og vesken.
3. Monter monteringsbraketten på veltebøylerøret

(Figur 27) med en U-bolt og to flenslåsmuttere
(⅜ tomme).

Merk: Påse at brakettplasseringen ikke dekker
veltebøylemerkene.

g361784

Figur 27

1. U-bolt 3. Monteringsbrakett
2. Veltebøylerør 4. Flenslåsemutter

(⅜ tomme)

4. Gjenta trinn 3 på den andre siden av maskinen.
5. Sett krokene på bøylestangen inn i sporene i

monteringsbraketten (Figur 28).

g361785

Figur 28

1. Krok (bøylestang) 2. Spor (monteringsbrakett)

6. Gjenta trinn 5 på den andre siden av maskinen.

7
Feste merker på maskinen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Bomhevepunktmerke

1 Tankinnholdsmerke

1 Forskriftsmerke

Sette på bomhevepunktmerkene
1. Finn midten av en ytterbom mellom brakettene,

som vist i Figur 29.

g024555

Figur 29

1. Bomhevepunktmerke

2. Rengjør overflaten på rammerørene på stedet du
identifiserte i trinn 1, og sørg for at overflaten er
fri for smuss, fett eller annet fremmedmateriale.

3. Fjern ett av merkene fra baksiden, og fest
merket til bommens rammerør.

4. Gjenta trinnene 1 til 3 på den andre bommen.
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Feste tankinnholdsmerket
Bruk den slettbare overflaten på merket til å skrive
ned tankinnholdet.

Fest tankinnholdsmerket til veltebøylen, rett bak
førerstillingen.

Påfør forskriftsmerke
1. Rengjør overflaten på trinnet under

modellserienummerplaten og utslippsmerke.

g416817

Figur 30

2. Fjern baksiden av forskriftsmerke, og fest det
til trinnet.

3. Fest forskriftsmerke under utslippsmerke.
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